
     
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 
 

РІШЕННЯ 
     

08 січня 2026 р.                                                   Київ                                                              № 11-р 
 

Про надання дозволу 

на концентрацію 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника 

компаній «Lantmännen ek för» (м. Стокгольм, Швеція) та «Aspo Oyj» (м. Еспоо, Фінляндія) 

про надання дозволу на концентрацію,  

 

                                                           ВСТАНОВИВ: 

 

Концентрація полягає в набутті компанією «Lantmännen ek för» контролю над 

компанією «Kebelco AB» (м. Гетеборг, Швеція) шляхом придбання акцій компанії «Kebelco 

AB», що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління компанії. 

 

За інформацією заявників: 

компанія «Kebelco AB»  у світі здійснює діяльність з оптової торгівлі інгредієнтами, 

сировиною та іншими супутніми продуктами для пекарень й інших підприємств харчової 

промисловості. На території України компанія «Kebelco AB»  «Інформація з обмеженим 

доступом»; 

компанія «Kebelco AB»  разом із компанією «Leipurin Oyj» (м. Вантаа, Фінляндія)  та 

всіма суб’єктами господарювання – нерезидентами України, що прямо та/або 

опосередковано їм підконтрольні, утворюють Групу Об’єкта придбання, яка «Інформація з 

обмеженим доступом»; 

Група Об’єкта Придбання пов’язана відносинами контролю із суб’єктами 

господарювання – резидентами та нерезидентами України, які разом утворюють Групу Aspo, 

що на території України здійснює господарську діяльність із «Інформація, доступ до якої 

обмежено»; 

материнською компанією Групи Aspo є компанія «Aspo Oyj», яка «Інформація з 

обмеженим доступом». Жодна юридична чи фізична особа не здійснює контролю над 

компанією «Aspo Oyj»; 

після здійснення концентрації відносини контролю між Групою Об’єкта придбання  та 

Групою Aspo будуть припинені; 

 

компанія «Lantmännen ek för» є сільськогосподарським кооперативом, що виробляє та 

постачає насіння, добрива та пестициди для захисту рослин, а також спеціалізується на 

сільському господарстві, виробництві техніки, біоенергетиці та харчових продуктах. 

Компанія «Lantmännen ek för» «Інформація з обмеженим доступом»; 

компанія «Lantmännen ek för» пов’язана відносинами контролю із суб’єктами 

господарювання – резидентом та нерезидентами України, які разом утворюють Групу 

Lantmännen, що на території України здійснює діяльність із «Інформація, доступ до якої 

обмежено»;  



 2 

компанія «Lantmännen ek för» є материнською компанією Групи Lantmännen та 

належить приблизно 17 000 шведських фермерів, жоден із яких не контролює компанію 

«Lantmännen ek för». 

 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 
 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XI Положення про порядок розгляду заяв та справ про 

концентрацію суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням 

Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження 

Антимонопольного комітету України від 21 червня 2016 року № 14-рп) (зі змінами), 

Антимонопольний комітет України  

 

                                                         ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл компанії «Lantmännen ek för» (м. Стокгольм, Швеція) на набуття 

контролю над компанією «Kebelco AB» (м. Гетеборг, Швеція). 

 

 

В. о. Голови Комітету                                                                                 Ольга МУЗИЧЕНКО 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


